



Bydgoszcz, dnia 21.02.2013r.

Dot. przetargu nieograniczonego pn. Zakupu oleju napędowego ON w ilości 55000 litrów i etyliny Pb 95 w ilości 12000 litrów do Leśnego Parku Kultury i Wypoczynku Myślęcinek Sp. z o.o. w Bydgoszczy.

Na podstawie ogłoszenia nr : **67798-2013**; data zamieszczenia: **18.02.2013**

Bydgoszcz: **Zakupu oleju napędowego ON w ilości 55000 litrów i etyliny Pb 95 w ilości 12000 litrów do Leśnego Parku Kultury i Wypoczynku Myślęcinek Sp. z o.o. w Bydgoszczy.**

Zamawiający:

Leśny Park Kultury i Wypoczynku „MYŚLECINEK” Spółka z o.o. w Bydgoszczy ul. Gdańska 173-175, 85-674 Bydgoszcz

WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. **Zakupu oleju napędowego ON w ilości 55000 litrów i etyliny Pb 95 w ilości 12000 litrów do Leśnego Parku Kultury i Wypoczynku Myślęcinek Sp. z o.o. w Bydgoszczy.**

Nr sprawy 1/UZP/PT/2013, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego:

W nawiązaniu do zapytania Wykonawcy z dnia 21.02.2013 r. Zamawiający odpowiada:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania zapisu §4 ust. 1 w Tabeli poprzez zastąpienie zapisu: „Wg ceny Wykonawcy w dniu tankowania zbiorników” zapisem: „Wg ceny Wykonawcy obowiązującej w chwili tankowania”?

Odpowiedź 1.

Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania zapisu §4 ust. 1 w Tabeli poprzez zastąpienie zapisu: „Wg ceny Wykonawcy w dniu tankowania zbiorników” zapisem: „Wg ceny Wykonawcy w chwili tankowania zbiorników w dniu otwarcia oferty”.

Było:

We wzorze umowy w §4 ust. 1 w Tabeli „Wg ceny Wykonawcy w dniu tankowania zbiorników”.

Jest:

We wzorze umowy w §4 ust. 1 w Tabeli „Wg ceny Wykonawcy w chwili tankowania zbiorników w dniu otwarcia oferty”.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zastąpienia w §4 ust. 2 zwrotu „ w dniu” zwrotem „ w chwili”?

Odpowiedź 2.

Zamawiający dopuszcza możliwość zastąpienia w §4 ust. 2 zwrotu „ w dniu” zwrotem „ w chwili”.

Było:

We wzorze umowy w §4 ust. 2 zwrot „ w dniu”.

Jest:

We wzorze umowy w §4 ust. 2 zwrot „ w chwili”.

Pytanie 3.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zastąpienia w §4 ust. 3 określenia „dowód zakupu” sformułowaniem „dowód wydania” oraz odstąpienia od wymogu potwierdzania sprzedaży poprzez wpis do karty drogowej?

W oferowanym systemie bezgotówkowego tankowania każda transakcja bezgotówkowa zostanie zarejestrowana w systemie z podaniem numeru transakcji bezgotówkowej, daty, miejsca, wartości i ilości zakupionych produktów lub usług. Dokonanie przez użytkowników kart paliwowych transakcji bezgotówkowej potwierdzone

Odpowiedź 3.

Zamawiający dopuszcza możliwość zastąpienia w §4 ust. 3 określenia „dowód zakupu” sformułowaniem „dowód wydania” oraz odstąpienia od wymogu potwierdzania sprzedaży poprzez wpis do karty drogowej.

Było:

We wzorze umowy w §4 ust. 3 określenie „dowód zakupu”, „pieczętka w kacie drogowej kierowcy (w przypadku pojazdów)”.

Jest:

We wzorze umowy w §4 ust. 3 określenie „dowód wydania”, a także wykreśla się zapis „pieczętka w kacie drogowej kierowcy (w przypadku pojazdów)”.

Pytanie nr 4.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania zapisu §6 ust. 2 lit. b poprzez dodanie, że Wykonawca pokryje rzeczywiście poniesioną, udokumentowaną szkodę?

Odpowiedź 4.

Zamawiający doprecyzuje zapis §6 ust. 2 lit. b poprzez dodanie zapisu „udokumentowaną szkodę”.

Było:

We wzorze umowy zapis §6 ust. 2 lit. b: „Zamawiający zastrzega sobie prawo do odszkodowania uzupełniającego w wartości rzeczywiście poniesionej szkody w przypadku dostaw paliwa o niewłaściwej jakości powodującego np.: uszkodzenie pojazdu, maszyny, czy urządzenia”.

Jest:

We wzorze umowy zapis §6 ust. 2 lit. b: „Zamawiający zastrzega sobie prawo do odszkodowania uzupełniającego w wartości rzeczywiście poniesionej, udokumentowanej szkody w przypadku dostaw paliwa o niewłaściwej jakości powodującego np.: uszkodzenie pojazdu, maszyny, czy urządzenia”.

Pytanie nr 5.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowanie Regulaminu Wykonawcy dotyczącego warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ, który stanowiłby integralną część Umowy?

Odpowiedź nr 5.

Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowanie Regulaminu Wykonawcy dotyczącego warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ, który stanowiłby integralną część Umowy.

Prawidłowy wzór umowy zostanie zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego.